
 

Az MMIA Egyedi Intézkedések (Specific Actions) keretében megjelent a „SPECIFIC 

ACTION SUPPORT TO THE IMPLEMENTATION OF INTEGRATION MEASURES 

BY LOCAL AND REGIONAL AUTHORITIES” CÍMŰ (AMIF / 2026 / SA / 2.4.2. 

kódszámú) felhívás  

Ezúton értesítjük a tisztelt támogatást igénylőket, hogy a Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alap Egyedi 

Intézkedései keretében megjelent a „SPECIFIC ACTION SUPPORT TO THE IMPLEMENTATION OF 

INTEGRATION MEASURES BY LOCAL AND REGIONAL AUTHORITIES” című (AMIF / 2026 / SA / 2.4.2. 

kódszámú) felhívás, amelynek dokumentumai elérhetők a www.palyazat.gov.hu honlapon, a jelen közlemény alatt 

található tömörített fájlban. 

 

A támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg 77 millió euró, támogatási kérelmenként 800 000 EUR és 7.5 millió 

EUR közötti összeg igényelhető. 

 

Az Egyedi Intézkedések keretében az érintett szervezetek helyett, azok képviseletében az adott tagállam Irányító 

Hatósága (a Belügyi Alapok esetében a Belügyminisztérium) nyújthat be támogatási kérelmet, amelyben két 

projektjavaslat is kidolgozható. 

 

A pályázatok az alábbi két célkitűzés egyikére vagy mindkettőre irányulhatnak: 

1. célkitűzés: integrált alapszolgáltatások nyújtása (mint például az egészségügyi ellátáshoz való hozzáférés, 

beleértve a pszichoszociális támogatást, az oktatás/szakképzés, a lakhatás biztosítása és a foglalkoztatás), 

de ide tartozik az egyablakos ügyintézés is, amely modell lehetővé teszi a harmadik országbeli 

állampolgárok számára, hogy egy helyen igényeljenek dokumentumokat, vegyenek részt integrációs 

tanfolyamokon, kapjanak pályaválasztási tanácsadást, és információkat szerezzenek a lakhatásról és a 

közszolgáltatásokról.  és/vagy; 

2. célkitűzés: a lakhatáshoz való hozzáférés támogatása, a befogadó rendszerekre nehezedő nyomás 

enyhítése inkluzív integrációs lehetőségek révén. A javasolt modelleknek új megközelítéseket kell 

kínálniuk a lakhatáshoz való hozzáférés terén, pl. moduláris lakhatási tervek kidolgozása tervezési és 

megvalósíthatósági szinten, konkrét megvalósítási stratégiákkal összekapcsolva; az alapvető 

infrastruktúra és szolgáltatások (például közlekedés, egészségügyi ellátás, gyermekgondozás és 

közösségi létesítmények) integrációja egy lakhatási rendszer vagy megállapodás köré szervezve, 

biztosítva, hogy a lakosok hatékonyan hozzáférhessenek az alapvető szolgáltatásokhoz; lakhatási kísérleti 

projektek és együttélési lehetőségek indítása és lebonyolítása, amelyek mind az uniós polgárok, mind a 

harmadik országbeli állampolgárok számára nyitottak a vegyes közösségek előmozdítása és az integráció 

elősegítése érdekében. 

 

A támogatási kérelmek benyújtása 2026. október 2-ig lehetséges, a felhívással, pályázattal kapcsolatos 

kérdéseket 2026. augusztus 1-ig várja a Bizottság. 

 

Amennyiben élni kívánnak a pályázati lehetősséggel, kérjük, szíveskedjenek felvenni a kapcsolatot az 

Irányító Hatósággal a btfo@bm.gov.hu e-mail címen. 


